INFORMACION GENERAL

1. Acreditaciones

1.1. Procedimiento de acreditación

El Centro de Acreditaciones está situado en el EYOF Centre en Champèry. 

El Jefe de Misión con los pasaportes de todos los miembros de la Delegación acudirá al Acreditation Desk, donde le entregarán las acreditaciones. Durante ese período, la Delegación esperara en el Centro de Catering. Posteriormente la Delegación será conducida hasta el box donde podrán guardar el equipamiento y material.

Los VIPs e Invitados recibirán su acreditación al realizar el check-in en la recepción del hotel.    

Las acreditaciones son al mismo tiempo un pase de esquí para la parte Suiza de la región de Portes du Soleil. Cada persona acreditada tendrá acceso libre a:

- Telesquís en Champéry, Les Crosets, Champoussin, Morgins

- Tren AOMC Monthey - Champéry

- Sistema de transportes del EYOF Monthey 2005 

- Shuttles entre  Val-d'Illiez - Champéry

2. Transportes
2.1. Procedimientos de Llegada y Salida 

El  Aeropuerto Internacional de Ginebra es el aeropuerto oficial del FOJE Monthey 2005. Funcionará un servicio de bienvenida a las Delegaciones, VIPs, Invitados y media en el propio aeropuerto. 

Las delegaciones que viajan por avión serán recibidas en el aeropuerto de Ginebra el sábado 22 de enero y serán trasladadas en autobús a Champéry, al Centro de Acreditaciones.

Los VIPs, invitados y media acreditados también serán recibidos en el aeropuerto y trasladados a sus respectivos alojamientos.

Las delegaciones que llegan por carretera deberán dirigirse directamente al EYOF Centre en Champéry. Desde allí los acompañarán a sus respectivos alojamientos. 

Los vehículos privados se estacionarán en Monthey y no podrán usarse durante  toda la semana, a excepción de los minibuses o furgonetas usados para transportar equipamiento.

El procedimiento de salida para las Delegaciones, el día 29 de enero, será el mismo. Los VIPs, invitados y media acreditados también serán trasladados al aeropuerto (previa confirmación de su plan de viaje al Comité Organizador)

2.2. Estructura del Sistema de Transportes

La logística del Sistema de Transportes será establecida por la Oficina de Transporte situada en el EYOF  Centre en Champéry.

El Sistema de Transportes se organiza en tres niveles:

A) Transporte de atletas y delegaciones oficiales

B) Transporte de VIPS, invitados y medios

C) Servicios diversos

A) Transporte de Atletas y Delegaciones Oficiales

Un sistema de autobuses de gran capacidad (50 asientos)  realizará los servicios. Las líneas de autobuses se establecen desde Champéry (con destino/regreso) a las diferentes sedes de competición y entrenamiento. Las distintas líneas de autobuses  serán reconocidas por sus paneles anteriores que mostrarán el color de la sede de competición y la mascota Giboulé correspondiente a la competición:

SEDES



COLOR 

DEPORTES

	Les Crosets
	Naranja
	Esquí Alpino y SnowBoard

	Morgins
	Amarillo
	Esquí Alpino y E. Fondo (sprint)

	Champéry Grand Paradis
	     Verde
	Esquí de Fondo y biathlon

	Monthey
	Rojo
	Patinaje Artístico y Hochey

	Martigny
	Purpura
	Patinaje Artístico y Hochey (entrenamiento)


Las  líneas de autobuses saldrán desde el mismo punto en Champéry (aparcamiento del TeleCabina) para ir a las diversas sedes de competición. Se establecerá un horario general de transportes con un mapa explicativo. Estará expuesto en el EYOF Centre y se entregará a todas las delegaciones. 

VIPS, invitados y los medios tienen acceso libre a estos autobuses de línea. Los visitantes tienen acceso a estos autobuses de línea únicamente  si hay asientos disponibles. 

Los Jefes de Misión podrán solicitar servicios de apoyo (minibús) para las delegaciones y personal técnico de equipos.

B. Transporte de VIPS, Invitados, Medios

VIPS, e invitados dispondrán de un servicio de
 Limusinas disponibles según un sistema de servicio de Taxi. Las limusinas deberán ser solicitadas a través del Personal de Transportes.

Los periodistas de Medios se trasladarán desde sus alojamientos a las sedes de competición por un sistema de minibuses. Estos deberán  ser solicitados a través del Personal de Transportes.

C. Servicios diversos

Se dispondrán servicios de Shuttle con autobuses y  trenes AOMC para atletas/delegaciones que permanezcan en Val d'Illiez. Las tarjetas de acreditación de VIPS, Invitados, Oficiales, Atletas y acompañantes dan acceso libre a los trenes AOMC entre  Monthey-Champéry.

2.3. Conexiones entre la Villa de atletas y la región urbana

El tren AOMC conecta Monthey y Champéry en 35 minutos y los autobuses en 20 minutos. Los autobuses circularán regularmente desde Champéry a las sedes de competición. Los atletas, los oficiales y los periodistas tendrán prioridad en los autobuses. Los VIPS serán transladados con minibuses y limusinas. Las sedes de competición están todas aproximadamente a 20 - 30 minutos por coche desde el la autopista de Valais (salida St-Triphon).

3. Villa de Atletas y catering
3.1. Alojamientos en la Villa de atletas

Todos los miembros de las  delegaciones que participan en el EYOF se alojarán en Champéry (900), en Val-d'Illiez (200) y en Champoussin (100), situadas aproximadamente a 3 km y 13 km de Champéry. 

Ningún servicio de  comida se servirá en los alojamientos. La mayoría de los alojamientos en Champery están situados a 5 - 10 minutos caminando del Centro de Catering  y del EYOF Centre. 

Los participantes tienen que llevar sus propias toallas.

3.2. Alojamiento Equipo Español

El alojamiento asignado al Equipo Español está situado en Champèry, Residencia Mila (apartamentos Mila2, Mila3 y Mila10).

3.3. Servicio de Catering

Con espíritu de conseguir unir a los atletas de las diversas delegaciones, todas las comidas (incluyendo el desayuno) se servirán en el Centro de servicio de Catering ubicado en Champèry.

Los participantes podrán escoger entre, por lo menos, 3 menús diferentes para las comidas de almuerzo y cena. Ninguna comida se servirá a los hoteles !

La capacidad del sistema de autoservicio permitirá comer a 600 personas a la vez (la capacidad de la carpa es de 1.200 personas sentadas). Teniendo en cuenta los horarios de competición y la gente que come en las sedes deportivas, este número debería ser suficiente.

Los horarios de apertura del Centro de servicio de Catering son los siguientes:

Desayuno : 06h00 - 09h30

Almuerzo : 11h00 - 14h00

Cena :
18h00 - 21h00

Todos los días, más de 3'000 comidas se servirán en este centro. Adaptado con un mostrador de Autoservicio, este centro de servicio de catering será atendido por estudiantes del César Ritz Institución Hotelera de Bouveret, la misma Institución que estuvo encargada de la Casa de Suiza en los Juegos Olímpicos en Atenas. 

Los atletas podrán realizar el almuerzo en el Centro de servicio de Catering en Champéry o en los restaurantes situados en las sedes de competición.

3.4. Centro VIP y Áreas VIP

Los invitados VIP podrán tomar sus comidas, almuerzo y cena, en el Chalet VIP situado en el centro de Champéry. Allí podrán disfrutar de productos auténticos como raclette y otros alimentos típicos de la región así como también de los famosos vinos de Valais. Además, se encontrarán Áreas VIP en las sedes de competición, donde se servirán refrescos y meriendas a VIPS acreditados e invitados.

3.5. EYOF Centre

El EYOF Centre será el centro de gestión y administración del EYOF. Se sitúa en el vestíbulo multiusos del nuevo Centro Deportivo Nacional de Hielo en Champèry (junto al Centro de Catering).

El centro de gestión albergará:

- Una recepción y oficina general de administración así como la logística del evento.

- Àreas promocionales para los patrocinadores

- Un centro para los medios equipado con gran cantidad de conexiones

- Un estudio de TV, un estudio de radio, salas para reuniones  técnicas, etc.

3.6. EYOF Boxes

Cada delegación dispondrá de un container (box) para almacenar el material. Estos containers se situarán en diferentes zonas en el centro de Champéry. El material de competición no se podrá almacenar  dentro los alojamientos. Los boxes también se usarán para la preparación técnica de esquís. Las delegaciones con minibuses podrán estacionar cerca de los boxes. 

4. Ceremonias
4.1. Ceremonia Apertura

La ceremonia de apertura se celebrará en Monthey el domingo 23 de enero a las 20:00 h. Un pantalla gigante emitirá la ceremonia en directo en la Plaza de la Fontaine, para que los espectadores que no tengan acceso a las gradas pueden seguir la ceremonia.

La ceremonia de apertura incluirá un desfile de todas las delegaciones participantes, que vestirán su uniforme oficial y será precedida por el nombre del país y su bandera nacional llevada por un miembro de la delegación.

 Las delegaciones desfilarán en orden alfabético según el idioma del país de anfitrión (el Francés), a excepción de Grecia que iniciará el desfile, y el país de anfitrión, Suiza, que lo cerrará. La ceremonia incluirá discursos oficiales, la ceremonia Olímpica de la antorcha y bandera, los solemnes juramentados por un atleta y un juez, el himno Olímpico y el himno nacional Suizo.

La ceremonia de apertura y el programa artístico, no excederán los 100 minutos de duración.

4.2. Ceremonia de Clausura

La Ceremonia de Clausura tendrá lugar el viernes 28 de enero a las 20:00 h. en el Centro Deportivo Nacional de Hielo en Champèry.

La ceremonia incluirá discursos oficiales por los presidentes  del Comité Olímpico Suizo y el EOCS, el himno Olímpico y la extinción de la llama Olímpica. Seguirá a la Ceremonia de Clausura una " Fiesta Final" que tendrá lugar en el Centro de Catering especialmente adaptado para la ocasión.

4.3. Ceremonias de entrega de Medallas

Todos los días desde el lunes 24 al viernes 28  de Enero, se celebrará una Ceremonia de entrega de Medallas que tendrá lugar a 18.00 h. en Champéry, en la Plaza de la Iglesia.

4.4. Ceremonia del Chocolate

En todas las competiciones, a excepción del Patinaje Artístico y el Hockey sobre Hielo, se celebrará una Ceremonia de  entrega de Chocolate que tendrá lugar en la propia instalación. 

5. Servicios Médicos
5.1. Organización Médica en Chablais

El Hospital du Chablais (HDC) ofrece atención médica de alta calidad en todos los campos quirúrgicos y médicos exceptuando corazón y cirugías neurológicas. El Hospital du Chablais es un elemento importante de la economía regional y un nexo imprescindible para las actividades turísticas de la región.

5.2. Otros Hospitales de la Región

Los Centros hospitalarios de Valais (Martigny, Sion y Sierre), situados entre 30 y 60 kilómetros, y el Hospital de la Universidad de Vaudois (CHUV) en Lausanne, ofrecen el equipo médico adicional al de HDC.

5.3. Servicio SMUR (Emergencia Móvil)

El Chablais SMUR cubre el radio de acción que corresponde al Valais y Baudios de la región de  Chablais. Formado por un equipo de doctores y conductores de ambulancia desde el Hospital du Chablais, este servicio puede llamarse para reforzar los servicios que cubren el HDC Chablais y también el Servicio de Salud del EYOF.

5.4. Primeros Auxilios

La  alta calidad de los Primeros Auxilios, transporte y atención de emergencia son el resultado de la larga experiencia adquirida por el desarrollo gradual del turismo alpino y del montañismo.

Existe un centro único de alarma para la región. Llamando al número telefónico único (144) se hacen cargo de toda la emergencia médica y administra y de las operaciones necesarias de rescate desde el momento de la llamada hasta al lugar donde la víctima(s) conseguirá el tratamiento apropiado.

Este centro de alarma trabaja en colaboración cercana con otros centros de emergencia, pública o privada, así como con la policía, el helicóptero de emergencia, brigadas de incendios y los servicios de defensa civil.

5.5. Organización Médica específica para EYOF Monthey 2005

El Servicio de Salud del EYOF 2005 está garantizado por un equipo médico civil y militar apoyado por voluntarios.

El Centro médico permanente está ubicado en el EYOF Centre en Champéry. Estará abierto 24 h. durante la celebración de evento y podrá ser utilizado por los atletas y oficiales en caso de enfermedad o accidente.

Durante  las competiciones se situarán estaciones de Primeros Auxilios en las instalaciones de Les Crosets, Morgins, Grand- Paradis, Palacio de Hielo de Monthey y de Martigny (también durante  las sesiones de entrenamiento). La asistencia de Primeros Auxilios funcionará desde las 7.30 a las 18:00 h. desde el 24.01al 28.01.

En el supuesto de un accidente o suceso importante, el servicio médico dará todos los pasos necesarios para enviar a las personas lesionadas al Centro más apropiado en el menor tiempo posible.

5.6. Control de Dopaje

Se realizarán Controles de Dopaje según los criterios establecidos para este nivel de competición. Los atletas designados serán conducidos bajo supervisión al Centro de Control de Dopaje en Champéry. Los análisis se efectuarán en Lausanne y los resultados serán transmitidos al Comité Organizador del EYOF (COFOJE).

6. Reuniones
6.1. Reunión de Jefes de Misión

La primera reunión de Jefes de Misión se celebrará el domingo 23.01 a las 09:00 h. en Champèry (Salle Paroissialle)

6.2. Reuniones Técnicas

Las reuniones técnicas por disciplinas serán el domingo 23.01 por la tarde. El programa de reuniones será entregado al Jefe de Misión en la reunión celebrada el mismo día por la mañana.

Toda la información referente a las competiciones será comunicada en esta reunión.

7. Datos de interés
7.1. Alojamiento VIPs & Invitados

El alojamiento para  VIPs e invitados de los diferentes Comités Olímpicos esta previsto en:

Hôtel du Parc 

Avenue des Pré-Beudin, 20

1920 Martigny

Tel. +41 27 720 13 13

Fax.+41 27 720 13 14

E-mail. Info@hotelduparc.ch
URL. www.hotelduparc.ch
